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Попри лобізм “Батьківщини” у Київраді зірвалося оформлення землі під будинком Замкова

Столична міськрада не передала в оренду ТОВ “Рент Менеджмент Інвест” земельну
ділянку на вул. Івана Франка, 26, на якій розташований сумнозвісний 105-річний
будинок Замкова. Це саме та будівля, за приватизацію якої керівнику Департаменту
комунальної власності КМДА “світить” до 5 років позбавлення волі.

Для затвердження відповідного проєкту рішення 8 лютого 2024 року у сесійній залі
не вистачило всього одного голосу. Вочевидь, ключовою стала позиція окремих
депутатів, які звернули увагу на те, що ця будівля явно має історичну цінність, що
вказана компанія розпочала там будівельні роботи ще до прийняття Київрадою
рішення про землевідвід і що під час акції протесту активістів за вказаною адресою
на останніх було скоєно напад. Переконати депутатський корпус намагалися
представники фракції “ВО “Батьківщина”. Але доводи Віталія Нестора (на колажі
праворуч), який доводиться свояком ймовірному бенефіціару “Рент Менеджмент
Інвест” Сергію Коровченку (на колажі ліворуч), поки що не спрацювали.

Як стало відомо KВ, 8 лютого 2024 року Київрада не погодила передачу земельної
ділянки на вул. Івана Франка, 26 в Шевченківському районі в оренду ТОВ “Рент
Менеджмент Інвест”.

Під час пленарного засідання міськради відповідний проєкт рішення №08/231-1347/
ПР від 27 жовтня 2023 року двічі не набрав необхідний мінімум голосів для
затвердження – за нього проголосували 53 та 60 депутатів відповідно. Суб’єктами
подання даного документу виступили заступник голови Київської
міськдержадміністрації (КМДА) з питань здійснення самоврядних
повноважень Петро Оленич та Департамент земельних ресурсів КМДА.

Йдеться про ділянку площею 0,06 га (кадастровий номер – 8000000000:88:199:0003),
яку ТОВ “Рент Менеджмент Інвест” планує отримати в оренду на 10 років для
експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі (код виду цільового призначення
– 03.07 "для будівництва та обслуговування будівель торгівлі"). Дана споруда площею
440,6 кв.м. з листопада 2022 року належить все тому ж ТОВ “Рент Менеджмент Інвест”
і більше відома як  “будинок Замкова” (була зведена в 1899 році і до 1911 року
належала Семену Замкову – адвокату при Окружному суді).

У пояснювальній записці до проєкту рішення уточнюється, що, відповідно до
Генерального плану Києва, вказана ділянка за функціональним призначенням
належить до території житлової середньо- та малоповерхової забудови. Також в
документі зазначається, що ця земля розташовується в Центральному історичному
ареалі Києва та в зоні регулювання забудови І категорії. У зв’язку з цим
потенційному землекористувачу треба "дотримуватися вимог Закону України "Про
охорону культурної спадщини" та виконати певні вимоги, викладені в листах
Міністерства культури та інформаційної політики України та Департаменту охорони
культурної спадщини КМДА (листи датовані 9 лютим та 16 червня 2023 року, про які
саме вимоги йдеться, в проєкті рішення не вказано. – KВ).

 

Аерофотозйомка ділянки на вул. Івана Франка, 26

Під час обговорення цього питання у сесійній залі Київради проти відведення
ділянки в оренду ТОВ “Рент Менеджмент Інвест” виступили декілька депутатів від
“Слуги народу”. Свою позицію вони пояснювали, зокрема, можливою історичною
цінністю будинку Замкова, а також тим, що його власник розпочав будівельні роботи
на цій території ще до того, як міська влада погодила передачу йому ділянки. При
цьому, народні обранці акцентували увагу на тому, що вказана ситуація спричинила
суспільний резонанс, наслідком якого стала сутичка між громадськими активістами та
представниками забудовників.

“Попри те, що дозволу Київради [на здійснення землевідводу] ще немає, забудова
там активно ведеться – з порушеннями норм благоустрою. Захисний
огороджувальний паркан не встановлено, інформаційне табло також. За моїм
зверненням на власника будівлі відкрито кримінальне провадження за фактом
порушення містобудівного законодавства. Місцеві активісти влаштовували там акцію
протесту, під час якої на них напала “тітушня”, що взагалі дивно в 2024 році в Києві,
де мер декларує, що він захищає культурну спадщину. Внаслідок нападу “тітушні”
моєму помічнику на громадських засадах Дмитру Перову було зламано ребро”, –
розповіла депутатка Київради Ксенія Семенова (фракція “Слуга народу”).

Разом з тим, у сесійній залі знайшлися і ті депутати, які захищали ТОВ “Рент
Менеджмент Інвест” – переважно представники фракції “ВО “Батьківщина”.
Зокрема, Віталій Нестор заперечив наявність підстав, щоб вважати будинок Замкова
пам’яткою архітектури або археології місцевого значення. Він підкреслив, що цей
об’єкт ніколи не мав такого статусу. У свою чергу, інший
“батьківщиновець” Володимир Слончак зазначив, що місто має отримувати від
власників будівель прибуток за оренду комунальних ділянок, і закликав КМДА
активніше виносити на пленарні засідання питання щодо відведення землі під
експлуатацію та обслуговування споруд. Втім, їхніх закликів на підтримку цього
проєкту рішення не вистачило для його затвердження.

Передісторія

Як повідомляла KВ, скандали навколо будинку Замкова тривають вже не перший рік,
і пов’язані вони не лише з його можливою “перебудовою”, а й з тим, як він опинився в
“приватних руках”.

Так, у лютому 2020 року орендарем цієї будівлі, яка на той час знаходилася в
комунальній власності громади столиці, стала громадська організація (ГО) “Асоціація
національно-патріотичного виховання дітей та підлітків” (ГО “АНПВДП”). У жовтні того
ж року Департамент комунальної власності КМДА звільнив її від сплати орендної
плати – причиною послугувало те, що тодішній балансоутримувач будівлі – КП
“Київжитлоспецексплуатація” – у судовому порядку намагався стягнути з орендаря
кошти за користування комунальним майном. Йшлося про 75 тис. гривень за
користування ділянкою під цим об’єктом, але відповідний позов так і не було
розглянуто по суті. 

Надалі, у жовтні 2022 року, ГО “АНПВДП” стала власником будинку Замкова. Згідно з
відповідною угодою, укладеною з Департаментом комунальної власності КМДА,
вартість будівлі становила 16,7 млн гривен. При цьому, “АНПВДП” мала сплатити до
міського бюджету Києва 12,8 млн гривень, а решту – 3,9 млн гривень – організації
“зарахували автоматично”, бо, мовляв, саме на таку суму ГО здійснила невід’ємних
поліпшень в цій будівлі. Тобто, йшлося про те, що у зв’язку з проведенням
організацією ремонтних робіт в будинку Замкова, їй можна було “платити менше” і
при цьому – не мати конкуренції на приватизаційному аукціоні. Як зазначалося вище,
у листопаді того ж року будинок Замкова перейшов у власність ТОВ “Рент
Менеджмент Інвест”.

При цьому, ще у березні 2021 року наданням преференцій тодішньому орендарю
будинку Замкова зацікавилися правоохоронні органи. В рамках відповідного
кримінального провадження слідчим Нацполіції стало відомо, що посадовці
профільного департаменту КМДА, звільнивши орендаря цього об’єкта від сплати
орендної плати, завдали столичному бюджету збитків на суму 220 тис. гривень. Також
правоохоронці вказували на те, що оціночна вартість об’єкта оренди була занижена, і
це, на думку слідчих, могло свідчити про можливу зацікавленність чиновників у
подальшому відчуженню вказаних приміщень на користь ГО “АНПВДП”. Тобто, йшлося
про те, що цій організації фактично надали можливість придбати вказаний об’єкт за
ціною, яка нижче оціночної.

30 вересня 2022 року до Шевченківського районного суду
Києва надійшов обвинувальний акт по цій справі відносно директора Департаменту
комунальної власності Андрія Гудзя та його першого заступника Олега Шмуляра. За
інформацією правоохоронців, першому інкримінується скоєння злочину,
передбаченого вищезгаданою ч.2 ст. 367 КК України (санкції цієї статті передбачають
покарання у вигляді позбавлення волі на термін до 5 років), другому – ч. 1 ст. 364 КК
України (зловживання владою або службовим становищем, максимально суворе
покарання за цією статтею – до 3 років позбавлення волі). Втім, більш ніж за рік ця
справа так і не була розглянута по суті з винесенням обвинувального чи
виправдувального вироку.

Протести за збереження будинку Замкова розпочалися наприкінці 2023 року. Так, 19
грудня активісти спільноти “Спадщина” повідомили, що “минулого місяця на будівлі
відновились роботи – розбирають автентичні дерев’яні перекриття, складують їх
прямо на сніг, а згодом вивозять вантажівками”. При цьому, вони уточнили, що раніше
цей об’єкт “мав охоронний статус пам’ятки, що убезпечувало його від руйнування”,
але станом на сьогодні цей статус знято (коли його було присвоєно та знято, у
відкритих джерелах інформація відсутня. – KВ). 

26 грудня 2023 року Шевченківське управління Нацполіції за заявою Ксенії
Семенової відкрило кримінальне провадження за фактом можливої незаконної
надбудови на будинку Замкова. Попередня правова кваліфікація вчиненого
проступку – ст. 356 Кримінального кодексу України (самоправство). А через три дні,
29 грудня, вищезгаданий Дмитро Перов зареєстрував на сайті
Київради петицію щодо повернення будинку Замкова статусу пам’ятника історії. У
цьому зверненні він уточнив, що вона була позбавлена його “з формальних підстав
за інціативи Мінкульту”. Також Перов повідомив, що станом на момент подання
петиції у садибі вже розібрали дах.

“Повернення будинку статусу памʼятки допомогло б врятувати будівлю та зберегти
цю частинку історії Києва для нащадків. Тож, просимо Департамент охорони
культурної спадщини КМДА розглянути облікову документацію на будинок та надати
йому статус щойно виявленої памʼятки”, – зазначено в петиції. До слова, вона набрала
6080 голосів при необхідному мінімумі 6000 голосів, а тому найближчим часом
міська влада має розглянути її.

Будинок Замкова станом на січень 2024 року (фото зі сторінки Дмитра Перова у
Facebook)

Згадана Ксенією Семеновою сутичка між активістами і “тітушками” сталася вже
цьогоріч – 3 лютого. Того дня, за словами Дмитра Перова, будівельники
демонтовували дерев’яні балки, які є “невід’ємною складовою історичної памʼятки та
речовим доказом у кримінальному провадженні щодо незаконного руйнування
будівлі”. Активісти намагались не допустити їх вивезення, за що, як зазначив Дмитро
Перов, він отримав удар в район сонячного сплетіння від прораба, а інша активістка
Святослава Милорадович – “кулаком в спину від “тітушки” забудовника.

Впливові бенефіціари

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Рент Менеджмент
Інвест” було зареєстроване у грудні 2021 року. Його керівником є Олег Піднебенний,
засновником – вищезгадана ГО “АНПВДП” (ексвласник будинку Замкова). Система
Youcontrol відносить дану компанію до групи родини Сергія Коровченка, яка об’єднує
близько 16 суб’єктів господарювання, що працюють переважно в сфері нерухомості.
Ключова особа даної групи – підприємець Сергій Коровченко.

Останній найбільше відомий громадськості як начальник Головного управління
Міністерства юстиції України в АР Крим у 2013-2014 роках. Нагадаємо, його робота
на цій посаді стала причиною гучного скандалу. У 2019 році у розпорядженні
журналістів опинилися т.зв. "плівки Глазьєва” – записи розмов помічника президента
РФ Сергія Глазьєва з депутатом Держдуми РФ Костянтином Затуліним часів лютого
2014 року, де ці російські політики начебто обговорювали перспективу призначення
Коровченка міністром юстиції анексованого Криму. При цьому, представники країни-
окупанта називали Сергія Коровченка людиною Віктора Медведчука (наразі
підозрюється у держзраді). 

Також в біографії Коровченко є період співпраці зі скандально відомим Андрієм
Портновим – у 2006-2010 роках, коли той був народним депутатом від “БЮТ”,
Коровченко працював його помічником. Нагадаємо, Портнов був керівником
Головного управління з питань судоустрою Адміністрації Президента Віктора
Януковича та заступником голови його Адміністрації, і впродовж своєї політичної
кар’єри неодноразово звинувачувався журналістами та політиками у проросійських
поглядах.

Ще більш цікаво, що декілька років тому ЗМІ називали Сергія Коровченка цивільним
чоловіком Влади Молчанової – однієї з фінансових донорок столичного офісу партії
“ВО “Батьківщина” та співвласниці девелоперської компанії “Stolitsa Group”.
Нагадаємо, експерти та громадськість неодноразово звинувачували цього
забудовника у порушеннях законодавства при будівництві житла в Києві. Крім того,
Сергій Коровченко очевидно має близьких знайомих у владних колах столиці: його
сестра Яна є дружиною депутата Київради “ВО “Батьківщина” – вищезгаданого Віталія
Нестора. 

Департамент земельних ресурсів КМДА з 29 червня 2021 року очолює Валентина
Пелих (виконувала обов’язки керівника цієї структури з 2 квітня 2021 року). З 27
липня 2018 року по 1 квітня 2021 року цим департаментом керував згаданий вище
Петро Оленич, який з 2 квітня 2021 року обіймає посаду заступника голови КМДА з
питань здійснення самоврядних повноважень та курує в Києві земельні та
містобудівні питання.

Департаментом охорони культурної спадщини КМДА з 23 серпня 2023 року
керує Марина Соловйова. На цій посаді Соловйова змінила Ірину Черненко, яка
виконувала обов’язки директора департаменту з 10 червня 2023 року.

Діяльність цього структурного підрозділу столичної мерії з початку 2021 року
контролює заступник голови КМДА з питань здійснення самоврядних
повноважень Володимир Прокопів (секретар столичної міськради минулого VIII
скликання, депутат діючого IX скликання Київради від “Євросолідарності”).
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Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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https://antikor.info/articles/684171-frantsuzy_razoblachili_ocherednuju_setj_rossijskih_propagandistskih_sajtov
https://antikor.info/articles/684173-bojtsy_legiona_svoboda_rossii_poobeshchali_otvetitj_rashistam_za_udary_po_harjkovu
https://antikor.info/ru/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova%20%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%B8%20%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BC%20%E2%80%9C%D0%91%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B8%E2%80%9D%20%D1%83%20%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%20%D0%B7%D1%96%D1%80%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D1%81%D1%8F%20%D0%BE%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%96%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%BC%20%D0%97%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://antikor.info/ru/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova
https://kievvlast.com.ua/
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/aGy3bxmy.pdf
https://kievvlast.com.ua/base/dose-olenich-petr-sergeevich
https://kievvlast.com.ua/
https://kmr.gov.ua/uk/users/semenovakseniia
https://kmr.gov.ua/uk/users/nestorvitalii
https://kievvlast.com.ua/base/dose-slonchak-vladimir-viktorovich
https://kievvlast.com.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115576444
https://kievvlast.com.ua/base/dose-_gudz_andrej_anatolevich45465
https://www.facebook.com/kyivspadshchyna/posts/pfbid02Ea2WdVixg1Uq7Vx8EMe6BzxHsSqm6vdCfZHycgxqJ3gSMJrkXNve9uUN8qrXvcvSl
https://kievvlast.com.ua/
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/I2zE98JY.jpg
https://petition.kyivcity.gov.ua/petition/?pid=12804&
https://www.facebook.com/AmiDPerov/posts/2091684097897267?ref=embed_post
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/TNgBDSnR.pdf
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/TNgBDSnR.pdf
https://kievvlast.com.ua/project/resources/attachments/SUWsx8Yj.pdf
https://www.slidstvo.info/news/ekspomichnyk-portnova-ta-figurant-plivok-glazyeva-shho-vidomo-pro-majbutnogo-nardepa-korovchenka/
https://www.pravda.com.ua/rus/news/2019/07/26/7222031/
https://nv.ua/ukraine/politics/andrey-portnov-vyehal-iz-ukrainy-v-iyune-novosti-ukrainy-50255866.html
https://nv.ua/ukraine/politics/andrey-portnov-vyehal-iz-ukrainy-v-iyune-novosti-ukrainy-50255866.html
https://kievvlast.com.ua/text/kriminalni-provadzhennya-sudi-ta-skandali-yak-stolitsya-grup-budue-zhk-varshavskij-plyus
https://kievvlast.com.ua/base/dose-pelih-valentina-nikolaevna
https://kievvlast.com.ua/base/dose-pelih-valentina-nikolaevna
https://kievvlast.com.ua/base/dose-solovjova-marina-mihajlivna
https://kievvlast.com.ua/base/dose-_prokopiv_vladimir_vladimirovich
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%98%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D1%8C%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BB%D0%B0%D0%B7%D1%8C%D0%B5%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%BC%D1%83%D0%BB%D1%8F%D1%80_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D0%B4%D0%B7%D1%8C_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D0%B4%D0%B7%D1%8C_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%9E_%D0%90%D0%9D%D0%9F%D0%92%D0%94%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D0%B6%D0%B8%D0%BB%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BB%D1%83%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D0%B6%D0%B8%D0%BB%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BB%D1%83%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%87%D0%B0%D0%BA_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%87_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%92%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9A%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A0%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%9C%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82_%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://antikor.info/articles/editor/yuliya_bilchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840193-marko_rubio_pribyl_v_indiju_dlja_spasenija_otnoshenij_posle_vvedenija_poshlin_trampa_-_reuters
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840192-sohranim_hizni_ljudej_v_deepstate_nazvali_oboronu_pokrovska_bessmyslennoj_voennye_zajavljajut_chto_derhat_pozitsii
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/684172-nesmotrja_na_lobbizm_batjkivshchiny_v_kievsovete_sorvalosj_oformlenie_zemli_pod_domom_zamkova?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

